= O
N & o & AF &2 H Ml A
P000EIE =Y 1 5] LBHS|N FOISNFHP ~ FO=SXIUDB
AR FUSXZH SN FOIMBRAD
Hu: 20| ZMBLE
ool WASE MEory X (649l &2
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z Ol &+ 9K JE A Hlw &2
122,743,605 108,038,488 14,705,117
= 61,578,360 55,562,047 6,016,313
p 346,179 342,329 3,850
= 3,053,393 3,213,000 A 159,607
< 15,652,294 14,101,664 1,550,630
Al 42,113,379 34,819,448 7,293,931
OB R 77,869,863 66,770,469 11,099,304
= 43,427,933 37,881,617 5,546,316
p 308,000 308,000 0
2 1,103,393 1,216,500 A113,107
= 8,600,041 7,373,254 1,226,787
Al 24,430,496 19,991,008 4,439,398
32,092,376 25,807,065 6,285,311
= 25,377,388 20,078,072 5,299,316
y 308,000 308,000 0
2,856,478 2,450,861 405,617
3,550,510 2,970,132 580,378
29,837,706 23,608, 169 6,229,537
= 23,957,998 18,685,223 5,272,775
= 2,754,256 2,357,514 396,742
Al 3,125,452 2,565,432 560,020
19,208,299 16,841,529 2,366,770
= 15,366,639 13,473,623 1,893,016
= 1,920,830 1,683,953 236,877
Al 1,920,830 1,683,953 236,877
19,208,299 16,841,529 2,366,770
= 15,366,639 13,473,623 1,893,016
< 1,920,830 1,683,953 236,877
Al 1,920,830 1,683,953 236,877
SRS 19,208,299 16,841,529 2,366,770
204 & 19,208,299,0008 * 14 19,208,299 16,841,529 2,366,770
= 15,366,639 13,473,623 1,893,016
< 1,920,830 1,683,953 236,877
Al 1,920,830 1,683,953 236,877
5 145,013 126,250 18,763
=2 116,010 101,000 15,010
< 8,701 7,575 1,126
Al 20,302 17,675 2,607
145,013 126,250 18,763
= 116,010 101,000 15,010
< 8,701 7,575 1,126
Al 20,302 17,675 2,627
145,013 126,250 18,763
2T 145,013,008 * 14! 145,013 126,250 18,763
= 116,010 101,000 15,010
= 8,701 7,575 1,126
Al 20,302 17,675 2,607
nS3 588,020 557,500 30,520




0z N>
J2

A (2AH) - MR A Off &F K I8N R
= 470,416 446,000 24,416
S 35,281 33,450 1,831
Al 82,323 78,050 4,273
588,020 557,500 30,520
= 470,416 446,000 24,416
= 35,281 33,450 1,831
Al 82,323 78,050 4,273
588,020 557,500 30,520
Z & 588,020,000& * 14 588,020 557,500 30,520
= 470,416 446,000 24,416
= 35,281 33,450 1,831
Al 82,323 78,050 4,273
5,312,341 4,848,750 463,591
= 4,249,873 3,879,000 370,873
= 531,234 484,875 46,359
Al 531,234 484,875 46,359
5,172,341 4,708,750 463,591
= 4,137,873 3,767,000 370,873
= 517,234 470,875 46,359
Al 517,234 470,875 46,359
01 At3IEE 5,172,341 4,708,750 463,591
O==s
& 5,172,341,000& = 14! 5,172,341 4,708,750 463,591
= 4,137,873 3,767,000 370,873
= 517,234 470,875 46,359
Al 517,234 470,875 46,359
126,250 47,000 79,250
= 101,000 37,600 63,400
< 7,575 2,821 4,754
Al 17,675 6,579 11,096
126,250 47,000 79,250
= 101,000 37,600 63,400
= 7,575 2,821 4,754
Al 17,675 6,579 11,096
126,250 47,000 79,250
126,250,000& = 14| 126,250 47,000 79,250
= 101,000 37,600 63,400
< 7,575 2,821 4,754
Al 17,675 6,579 11,096
=1 262,500 152,500 110,000
= 210,000 122,000 88,000
< 15,750 9,150 6,600
Al 36,750 21,350 15,400
301 Let2a= 262,500 152,500 110,000
= 210,000 122,000 88,000
= 15,750 9,150 6,600
Al 36,750 21,350 15,400




A= FoISXF SN MBI
M3 DO\ FMBEE
o9l HASS MzON X (9l &2
AR .2 HH . C(E) - HRAY - BLS 0ff &+ o4 )= e B2
NIEEEERSTE 262,500 152,500 110,000
OAZ=X MR AL
AT 262,500,008 * 14! 262,500 152,500 110,000
= 210,000 122,000 83,000
< 15,750 9,150 6,600
Al 36,750 21,350 15,400
ZSAOIHAZ2 25,200 30,000 A4,800
201 LBt Y| 25,200 30,000 A4,800
01 At22relb| 25,200 30,000 4,800
OZXSAMOIHAZ Al
AN 25,200,002 * 1A 25,200 30,000 A4,800
HASESMHUIRIY 2 A 1,833 2,000 A167
202 048] 1,833 2,000 A167
01 =2Uloibl 1,833 2,000 A167
ORZgEs U 2322l ZA Ot
2 1,833,0002 * 14 1,833 2,000 A167
STUAT ZAF 22| 5,880 6,240 A360
202 OiH| 4,440 4,800 A360
01 2Uloibl 4,440 4,800 360
O=XIHAKE ZAHOTH
2 4,440,002 * 1A 4,440 4,800 A360
SHF O 2LHUE AT XA 22,800 25,000 A2,200
206 2| 22,800 25,000 A2,200
01 WEHl 22,800 25,000 A2,200
OSHFSYL ZLHUS LI KA
AT 22,800,008 * 14 22,800 25,000 A2,200
INE4SH HUHX 2X3 601,750 597,500 4,250
= 481,400 478,000 3,400
= 36, 105 35,850 255
Al 84,245 83,650 595
301 LHBAI 601,750 597,500 4,250
= 481,400 478,000 3,400
= 36, 105 35,850 255
Al 84,245 83,650 595
01 ABIREE 253 601,750 597,500 4,250
OJNZ£3X HUX Bx2
3 601,750,008 * 14! 601,750 597,500 4,250
= 481,400 478,000 3,400
= 36, 105 35,850 255
Al 84,245 83,650 595
5= X 1208 E 2 21,200 0 21,200
= 5,300 0 5,300
Al 15,900 0 15,900
201 Yer2 Yyl 9,900 0 9,900




0z N>
J2

ool HAS

AZ .S BB HR(BH) - NRAMY - BES 0 &t o4 plE<El HRE2

= 2.475 0 2.475

Al 7,425 0 7,425

01 AlR22ld| 9,900 0 9,900
OB U=X 1294 E SHHI (LX)

,900,00080 * 14! 9,900 0 9,900

= 2,475 0 2,475

Al 7.425 0 7,425

405 XHoHE S| 11,300 0 11,300

= 2,825 0 2,825

Al 8,475 0 8,475

01 HAYSEF S| 11,300 0 11,300

ORI PU(HBH) 350,00080 * 4CH 1,400 0 1,400

= 350 0 350

Al 1,050 0 1,050

2EH PY(LEH) 1,300,0002! * ACH 5,200 0 5,200

=2 1,300 0 1,300

Al 3,900 0 3,900

OZRED PY(LEH) 650,0008 * 2CH 1,300 0 1,300

=2 325 0 325

Al 975 0 975

OMbIY P (SEA) 300,0002! * ACH 1,200 0 1,200

= 300 0 300

Al 900 0 900

Oa DU (LEH) 350,0002! * ACH 1,400 0 1,400

= 350 0 350

Al 1,050 0 1,050

OoXt P (LeH) 200,0008 * 4CH 800 0 800

= 200 0 200

Al 600 0 600

DIMOINMEZ(TFE 2R 29) 64,800 0 64,800

= 45,360 0 45,360

Al 19,440 0 19,440

101 o121H| 54,400 0 54,400

= 38,080 0 38,080

Al 16,320 0 16,320

10 JIAH22XSS2 54,400 0 54,400
ORIMOINEX M2QR (M)

1,550,0008 * 4% * 8% 49,600 0 49,600

= 34,720 0 34,720

Al 14,880 0 14,880

04 28 2g3(L4YH)

150,00080 * 4% » 82 4,800 0 4,800

=2 3,360 0 3,360

Al 1,440 0 1,440

202 01| 10,400 0 10,400

= 7,280 0 7,280

Al 3,120 0 3,120

01 2U401t] 10,400 0 10,400




A3 Fo=xFIHP SN MBI
o R0 ZMBLE
D HASE MZOF X (Sl &2)
CRM - HH - ER(BH) - NRAY - B Ofl AF o4 713 o HRs2
OUlMotE=a 2UZH ol (AA)
10,000& * 11 * 4H « 8& 3,520 0 3,520
= 2,464 0 2,464
Al 1,056 0 1,056
OFE2Q NSRS HASH KUl(MH)
6,880,000 * 14l 6,880 0 6,880
= 4,816 0 4,816
Al 2,064 0 2,064
StAIMH 22X 3,077,920 0 3,077,920
2 2,764,000 0 2,764,000
S 98,940 0 98,940
Al 214,980 0 214,980
301 YAz 3,077,920 0 3,077,920
= 2,764,000 0 2,764,000
= 98,940 0 98,940
Al 214,980 0 214,980
01 AMISIEEE =03 3,077,920 0 3,077,920
OBAIMY BXZ(HRURTE)
3,077,920,000& = 14l 3,077,920 0 3,077,920
2 2,764,000 0 2,764,000
S 98,940 0 98,940
Al 214,980 0 214,980
2 XY 2,254,670 2,198,896 55,774
2 1,419,390 1,392,849 26,541
| 308,000 308,000 0
< 102,222 93,347 8,875
Al 425,058 404,700 20,358
XE22AE (FIH X 2,660 2,800 A 140
201 et 2,660 2,800 A 140
01 AtS 22/t 2,660 2,800 A 140
Oo2g=¢ 2,660 2,800 2140
SR BEAM Bl g
A 2,660,002 * 14 2,660 2,800 A140
KNEREdEH X At 205,776 186,731 19,045
= 156,695 137,650 19,045
Al 49,081 49,081 0
307 G12t0lH 205,776 186,731 19,045
= 156,695 137,650 19,045
Al 49,081 49,081 0
02 QIAALBE 205,776 186, 731 19,045
ONYTEHE 2
Z2E 205,776,000& * 1A 205,776 186,731 19,045
= 156,695 137,650 19,045
Al 49,081 49,081 0
NS Al 1850 ¢ 65,898 43,327 22,571
= 32,949 35,071 N2,122
< 9,885 2,477 7,408




A= Fo=X MR SN EOIMBX D
M A0 EMBDE
L guE YK CEEREED
SN CRI(EH) - MTAY - B2 arey o173 o HlE2
A 23,064 5,779 17,265
01 YsrBAR 65,898 43,327 22,571
2 32,949 35,071 A2,122
< 9,885 2,477 7,408
Al 23,064 5,779 7,285
12 JIEHR A S 65,898 43,327 22,571
OXY AXt DEEX £
27 65,808,002 * 14 65,898 43,327 22,571
2 32,949 35,071 ~2,122
< 9,885 2,477 7,408
Al 23,064 5,779 7,285
SEETYNY 2| 2,789 3,000 ~211
202 o1t 2,789 3,000 A211
01 2UhoiHl 2,789 3,000 A211
OgHanate 1g Moy
A 2,789,008 * 14l 2,789 3,000 A211
0igl AeiX DEEXEH 24,456 9,947 14,509
2 19,565 9,947 9,618
< 1,467 0 1,467
Al 3,424 0 3,424
01 YsrEA 24,456 9,947 14,500
2 19,565 9,947 9,618
< 1,467 0 1,467
Al 3,424 0 3,424
12 JIEtR A S 24,456 9,947 14,509
Os0/0 MR NBEFEY
A 24,456,000 * 14] 24,456 9,947 14,509
2 19,565 9,947 9,618
< 1,467 0 1,467
Al 3,424 0 3,424
SIALS] =XOIY P 4,629,829 3,542,789 1,087,040
2 221,240 1,038,788 182,452
= 228,000 224,000 4,000
< 902,989 635,395 267,504
Al 277,600 1,644,606 632,994
IREEDEI LIPS 154,471 910,585 243,886
2 801,915 629,415 172,500
= 103, 103 80,925 22,178
Al 249,453 200,245 49,208
XI % AL S) AT BI A8 41 A 145,592 899, 164 246,428
2 801,915 629,415 72,500
< 103,103 80,925 22,178
Al 240,574 188,824 51,750
307 212t01H 145,502 899, 164 246,428
2 801,915 629,415 172,500
< 103,103 80,925 22,178
Al 240,574 188,824 51,750




AR FUSXFH SN FEOIMEX A
Hal: XAAE ZXDIg RS
Sel FOIMBXE NHIA (e @
AR 2A - FY . (BH) - HIRAY - B Ofl &t o Il jes)e Rz
05 QI2t9IErz 1,145,592 899, 164 246,428
OXNS =X AL MEI A B AIAY
2 1,145,592,00020 * 14 1,145,592 899, 164 246,428
= 801,915 629,415 172,500
< 103,103 80,925 22,178
Al 240,574 188,824 51,750
X124 AFSI A HI A 01 2 AL 5,640 7,921 ~2,281
101 Q1248 0 1,421 A1,421
10 JAR22RE24 0 1,421 A1,421
OFDIMEAMYIA SREA Q1248 ZF 0 0 1,421 A1,421
201 Yereot| 3,840 4,500 660
01 AtRZ2IY| 3,840 4,500 660
oY 28| 3,840 4,500 660
SFUMBRAAMEIA SEOHHA HE
AT 3,340,008 * 14 3,340 4,000 A660
301 YerBAZ 1,800 2,000 A200
10 SAFAHI A 1,800 2,000 A200
OMHIA S} BAXIDS
243 1,800,008 * 14! 1,800 2,000 A200
ZOIME NI AN 2B 3,239 3,500 A261
202 01t 3,239 3,500 A261
01 =UHoitl 3,239 3,500 A261
OFQIMEAHIALN A =Z it
2F 3,239,008 * 14 3,239 3,500 A261
NEC L 319,785 238,035 81,750
=2 23,078 23,078 0
= 29,000 29,000 0
= 24,987 7,486 17,501
Al 242,720 178,471 64,249
Agreld D= K 2,130 0 12,130
< 6,065 0 6,065
Al 6,065 0 6,065
402 212FXHEOIF 12,130 0 12,130
< 6,065 0 6,065
Al 6,065 0 6,065
01 UAEBE 12,130 0 12,130
OAMZOZ DHEI M 12,130,002 * 14 12,130 0 12,130
< 6,065 0 6,065
Al 6,065 0 6,065
ZENASAE 29 170,000 120,000 50,000
307 212+0IH 170,000 120,000 50,000
02 QIAHNBE 170,000 120,000 50,000




AR FoSXEMD S FOIMEXIRD
B XAMNE =XIY 2E
CHol MBI AEE BT CEERE
122N B S2(3H) - MRAY - B Ofl & 04 plE<L HRE2
OZESNASAME =t
Z2& 170,000,000& * 14 170,000 120,000 50,000
AESAHAL &2 Ot 0 1,880 A 1,880
< 0 564 2564
Al 0 1,316 AN 1,316
201 Ysr2 Y] 0 1,880 A 1,880
< 0 564 A 564
Al 0 1,316 A~ 1,316
01 AtR22/Hl 0 1,880 A 1,880
OX2SALA doilEE Ot 28 0¥ 0 1,880 A~ 1,880
< 0 564 A5G4
Al 0 1,316 A 1,316
NHRASAR B8l A& 17,183 15,683 1,500
= 7,842 7,842 0
= 2,352 2,352 0
Al 6,989 5,489 1,500
307 GI12+0I & 17,183 15,683 1,500
= 7,842 7,842 0
< 2,352 2,352 0
Al 6,989 5,489 1,500
02 Qlt3aEx 17,183 15,683 1,500
ONAZAT 2B e
Z2& 17,183,000& = 14 17,183 15,683 1,500
= 7,842 7,842 0
S 2,352 2,352 0
Al 6,989 5,489 1,500
NS SAHEE QIMEIE ALY 24,000 0 24,000
= 12,000 0 12,000
Al 12,000 0 12,000
307 QI2t0IA 24,000 0 24,000
S 12,000 0 12,000
Al 12,000 0 12,000
02 QltaaEx 24,000 0 24,000
OXAZAMIE IHEIS ARl (HEI)
24,000,000& = 14 24,000 0 24,000
= 12,000 0 12,000
A 2,000 0 2,000
A WHK HE A 0 4,000 24,000
307 QI2t0IA 0 4,000 24,000
02 BltAAEX 0 4,000 A4,000
OFBHMBHT 83l X2 23y oo 0 4,000 24,000
SXAE 28 N& 1,173,223 1,104,080 69,143
= 151,000 147,000 4,000
= 256,644 238,824 17,820
Al 765,579 718,256 47,323
MEISXAIE SAA W= 2,743 3,000 A 257




0z N>
J2

D OEOIER MM 2A  FUMEXH

¢ KIS AL

SXolg 1=

el SAAE 29 N2 (ehel: =3
AR SN B S(E) - MBAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
301 et as 2,743 3,000 A 257
10 SAAHIEA S 2,743 3,000 A257
OMBISXAIE SALRL 1=
Z2E 2,743,000& * 14 2,743 3,000 N257
MIEXANESAL EX=E K& 848,880 789,480 59,400
= 254,664 236,844 17,820
Al 594,216 552,636 41,580
307 212t01& 848,880 789,480 59,400
S 254,664 236,844 17,820
Al 594,216 552,636 41,580
02 QltE3AE XL 848,880 789,480 59,400
OA2ISXAIE SALR SR =2
2 & 848,880,000& * 14 848,880 789,480 59,400
= 254,664 236,844 17,820
Al 594,216 552,636 41,580
MBIEXAE 2SS 13,000 11,000 2,000
301 Ypt8azg 13,000 11,000 2,000
01 AIBIEE X =0dl= 13,000 11,000 2,000
OAMsIEXAIE 212 J&E 13,000,000& * 14 13,000 11,000 2,000
MBI EXAIE BA2LRY A2AH| 72,000 84,000 A 12,000
= 36,000 42,000 6,000
Al 36,000 42,000 26,000
301 et ez 72,000 84,000 A 12,000
= 36,000 42,000 6,000
Al 36,000 42,000 26,000
09 ZUZRRIALLHS 72,000 84,000 A 12,000
OAsI=L Q@ o118l (SAHI)
2 & 72,000,000& * 14 72,000 84,000 A 12,000
= 36,000 42,000 26,000
Al 36,000 42,000 26,000
SEARIEX2 29 K& 230,000 210,000 20,000
= 115,000 105,000 10,000
Al 115,000 105,000 10,000
307 QI2t0I A 230,000 210,000 20,000
= 115,000 105,000 10,000
Al 115,000 105,000 10,000
02 BI2tAAE X 230,000 210,000 20,000
OZgAz=X2 23
2 & 230,000,000 * 14 230,000 210,000 20,000
= 115,000 105,000 10,000
Al 115,000 105,000 10,000
Hd&=X &3 =4 1,287,426 603,811 683,615
= 3,900 0 3,900
< 348,928 141,427 207,501
Al 934,598 462,384 472,214




A= Fo=EXFM2 SA  FOIMETR
& NSAS SXOI8 2=
el HdEER 83 X4 (&te: @
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0] Ao I & Hl =2
AS 22X X 5,400 6,000 A 600
307 QIzto|A 5,400 6,000 A600
04 BIZtSHALE X 5,400 6,000 2600
OAtZIZ2XIHE A X
2 5,400,000 * 14l 5,400 6,000 2600
XNSMIEXNEAM 29 85,700 86,000 A300
201 LEr2HH| 5,700 6,000 2300
01 AFRZt2lH] 5,700 6,000 A300
OFQIMS X2 NHIA M} 22t
23X 5,700,0008 * 1Al 5,700 6,000 A 300
PSE=PNE=PSE=S| 4,447 4,620 A173
201 LEI2HH| 4,447 4,620 A173
01 AFRZt2lH] 4,447 4,620 A173
OSHE NE2Z2M BX AIRE
AE 3,327,000 * 14l 3,327 3,500 A173
HSTE2XSAILAIY 2HHH| 6,887 7,100 A213
202 o4 2,387 2,600 A213
01 2oy 2,387 2,600 A213
OL=E=XUR =& 04
23X 2,387,0008 * 14 2,387 2,600 A213
ASI 22X XEUE XN 3,900 0 3,900
= 3,900 0 3,900
307 QI2to|A 3,900 0 3,900
= 3,900 0 3,900
04 BIZtHAIE X 3,900 0 3,900
OABIEX XSHs XNA(HH)
3,900,0009 * 1Al 3,900 0 3,900
= 3,900 0 3,900
SBSAIL 00I20lE =4 652,020 402,091 249,929
[ 195,606 120,627 74,979
Al 456,414 281,464 174,950
301 LB AZ 652,020 402,091 249,929
[~ 195,606 120,627 74,979
Al 456,414 281,464 174,950
01 MIEBEELE 2 652,020 402,091 249,929
OATOIA ESAIA 01012 0l Y¥s4¢
A 652,020,000 * 14! 652,020 402,091 249,929
[ 195,606 120,627 74,979
Al 456,414 281,464 174,950
JIZZCEWT 2 ARP X 16,000 0 16,000
(= 8,000 0 8,000
Al 8,000 0 8,000




AR FUSXFH SN FLMEB XD
Hal: XAAE ZXDIg RS
Sl HE=X BH X4 (25l &2
AR 2N M. (E) - HRAY - BLS Ofl &t o Il jes)e Rz
307 L1201 H 16,000 0 16,000
< 8,000 0 8,000
Al 8,000 0 8,000
02 QIAHABE 6,000 0 16,000
OJEZECHIASY AAHI KR (HSF)
16,000,0008 * 14! 16,000 0 16,000
< 8,000 0 8,000
Al 8,000 0 8,000
MTHOF DSED 42 U YA 415,072 0 415,072
< 124,522 0 124,522
Al 290,550 0 290,550
301 YerEAZ 415,072 0 415,072
< 124,522 0 124,522
Al 290,550 0 290,550
NIEEEERSTE 415,072 0 415,072
OATOF NESD 08 ¥ stz
5,072,008 * 14} 415,072 0 415,072
< 124,522 0 124,522
Al 290,550 0 290,550
S0l ¥5 o A 694,924 686,278 8,646
= 392,347 386,295 6,052
= 48,000 48,000 0
= 169,327 166,733 2,504
Al 85,250 85,250 0
sgo=RAL 2| 558,924 550,278 8,646
= 375,847 369, 795 6,052
= 161,077 158,483 2,504
Al 22,000 22,000 0
307 QI2H0|H 558,924 550,278 8,646
= 375,847 369,795 6,052
= 161,077 158,483 2,504
Al 22,000 22,000 0
02 QIAHABE 558,924 550,278 8,646
o=yl =XAL 2]
A 536,924,008 * 14! 536,924 528,278 8,646
= 375,847 369, 795 6,052
= 161,077 158,483 2,504
ol =X 57 37,928,702 34,949, 442 2,979,260
= 16,812,305 16,764,757 47,548
= 875,393 992,500 A117,107
< 4,837,424 4,283,848 553,576
Al 15,403, 580 12,908,337 2,495,243
CoISXAIA B 13, 185,326 10,397, 198 2,788,128
=2 848,874 848,874 0
= 669,893 787,000 A117,107
= 3,191,926 2,706, 104 485,822
Al 8,474,633 6,055,220 2,419,413




A= Fo=RYHP SN EOIMBX D
HH: ol =X 57
ST AL 22 (25l &2
2.RN I S(EH) - NRAY - BAS 0 & 24 p/E-T" HRE2
A=A Ee 8,895 9,480 A585
201 LByl 4,845 4,980 A135
01 At 4,845 4,980 ~135
OARDAY EF442 X2
A 1,085,008 * 14 1,065 1,200 A135
307 QI2H0|H 4,050 4,500 A450
02 pIABNBE 4,050 4,500 A 450
OFRY FI| - JhA QHE A
A 4,050,008 * 1A 4,050 4,500 A450
W =T AL 2 1,730,470 950,000 780,470
= 442,893 560,000 A117,107
Al 1,287,577 390,000 897,577
301 LB A 1,300,000 690,000 610,000
= 207,658 430,000 A202,342
Al 1,072,342 260,000 812,342
01 ABIEHEAH 3 1,300,000 690,000 610,000
OMIISXAIL ORI QUPE SO
27 1,300,000,00020 * 14! 1,300,000 690,000 610,000
= 207,658 430,000 A202,342
Al 1,072,342 260,000 812,342
307 QI2H0IH 430,470 260,000 170,470
= 215,235 130,000 85,235
Al 215,235 130,000 85,235
02 PIANBAEE 430,470 260,000 170,470
OMIt=ol SXAE 29
2T 430,470,002 + 141 430,470 260,000 170,470
= 215,235 130,000 85,235
Al 215,235 130,000 85,235
CSRANE 2 X 3,904,573 3,884,970 19,603
< 2,147,504 2,330,982 £183,478
Al 1,757,069 1,553,968 203,081
301 YLrBA2 3,320,682 3,384,995 £64,313
< 1,826,382 2,030,997 A204,615
Al 1,494,300 1,353,998 140,302
01 ASIBHE462 3,320,682 3,384,995 £64,313
OLSTAL(HIQYLE (S3)2Y (22
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5= 64,420
Al 187,996

527,877
102,864
34,329
89,000
80,055
221,629

N43,824

5,444

0

0

A 15,635
A 33,633




AERESIE SN 8D
Ha: 25
e el
2.2 B B2l (310) - HIRAY - B Y2 o o173 o =%

=2 2y 118,432 153,432 35,000
= 59,216 59,216 0
= 29,608 40,108 210,500
Al 29,608 54,108 24,500
307 118,432 153,432 35,000
= 59,216 59,216 0
< 29,608 40,108 £10,500
Al 29,608 54,108 24,500
02 118,432 153,432 35,000

A WK S AL
H 118,432,008 * 14 118,432 153,432 35,000
= 59,216 59,216 0
= 29,608 40,108 £10,500
Al 29,608 54,108 24,500
INEE . AEANHNESAL S 61,250 85,474 ~24,224
= 33,075 43,031 £9,956
= 11,287 16,422 A5,135
Al 16,888 26,021 £9,133
307 61,250 85,474 ~24,224
= 33,075 43,031 £9,956
< 11,287 16,422 £5,135
Al 16,888 26,021 £9,133
02 61,250 85,474 ~24,224

NE 29
AT 61,250,008 * 14 61,250 85,474 ~24,224
= 33,075 43,031 £9,956
= 11,287 16,422 £5,135
Al 16,888 26,021 £9,133
hE = 2 xg 15,400 0 15,400
= 15,400 0 15,400
307 15,400 0 15,400
= 15,400 0 15,400
02 15,400 0 15,400
= LIERE
5,400,002 * 14} 15,400 0 15,400
= 15,400 0 15,400
CENPE 6,762, 179 6,741,628 20,551
= 2,850,089 2,846,089 4,000
< 1,122,503 1,117,788 4,715
Al 2,789,587 2,777,751 11,836
CEM 23,040 29,580 6,540
201 3,185 3,480 ~295
01 Al 3,005 3,300 £295
2,550 2,800 A250
203

AH 2,550,008 * 14 2,550 2,800 A250
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NE T P E-EE" SN AIIED
BH: 85 . 0{4=SX5E
Chel BRAL2A e
AR 2N HH . S(3H) - MPAY - BES Aol
@)= | 455 500 A45
o o 2@l Hol
Z2 & 455,000& = 14 455 500 A45
301 gt 5,355 8,100 A2,745
10 BAAHI S A3 5,355 8,100 A2,745
oL EAR Sl &
Z& 1,093,000& * 14 1,093 2,000 A907
ORSAMT Hasl &I}
Z2E 1,262,000& * 14 1,262 1,400 A 138
oY & BOISHS S
Z & 2,000,000& = 14 2,000 3,200 21,200
os oItHsl &It
H 1,000,0008 14 1,000 1,500 AB00
307 212t 14,500 18,000 23,500
02 oIzt N 14,500 18,000 23,500
ORSZAX HOILH X
Z& 8,100,000& » 14 8,100 9,000 A 900
ORSA4 S372008 N
Z & 3,200,000& * 14 3,200 4,500 A 1,300
OE=0ts 22 ws Z & 3,200,000& * 14 3,200 4,500 A 1,300
EFUAM HR2ME € 25383 M 114,000 118,000 24,000
402 212t & 66,000 70,000 24,000
01 @Izt x 66,000 70,000 24,000
OFONOF THE X  HE 66,000,008 14 66,000 70,000 A4,000
ZOHOtESAlE SZIHE FHbld] 7,000 5,000 2,000
= 3,500 2,500 ,000
= 1,050 750 300
Al 2,450 1,750 700
402 QI2EXHE2 01 7,000 5,000 000
2 3,500 2,500 000
= 1,050 750 300
A 2,450 1,750 700
01 PIAX=EE 7,000 5,000 000
OFOMOLZSAIL BHNE FHl]
2 & 7,000,000& » 14 7,000 5,000 ,000
= 3,500 2,500 ,000
= 1,050 750 300
Al 2,450 1,750 700
EFANES HEr 2| 64,350 60,300 4,050
< 19,305 18,090 1,215
45,045 42,210 2,835
307 212t 64,350 60,300 4,050
< 19,305 18,090 1,215
45,045 42,210 2,835
EEREES 64,350 60,300 4,050
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SN E - SR(SH) - NRAMY - B 0 &4 o o173 o HRE2
OESAESEI| HHAZH|
2 & 64,350,000 * 14 64,350 60,300 4,050
= 19,305 18,090 1,215
Al 45,045 42,210 2,835
BSAED M (<) 34,900 22,600 12,300
S 6,980 6,780 200
Al 27,920 15,820 12,100
307 2120l & 34,900 22,600 12,300
< 6,980 6,780 200
Al 27,920 15,820 12,100
02 2ItBAE X 34,900 22,600 12,300
OBSAE L2 XA
Z & 34,900,000 = 14 34,900 22,600 12,300
S 6,980 6,780 200
Al 27,920 15,820 12,100
+=ESAE SEHE SIS 25,000 15,000 10,000
= 7,500 4,500 3,000
Al 17,500 10,500 7,000
307 QI12t0l & 25,000 15,000 10,000
= 7,500 4,500 3,000
Al 17,500 10,500 7,000
02 BIANEX 25,000 15,000 10,000
OQHEIIIZANE SUAE &5 KR
2 & 25,000,000 = 14 25,000 15,000 10,000
< 7,500 4,500 3,000
Al 17,500 10,500 7,000
ESANE2EXNEAIYE 234 2,741 3,000 A259
202 O4H| 2,741 3,000 A259
01 WY 2,741 3,000 A 259
OE=sXZ JRF& ol
Z2& 2,741,000& = 14| 2,741 3,000 N 259
I—AFIE(ESEXEIRHN) AL 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
201 et 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
01 AtER22/Hl 3,000 0 3,000
Oi-AtZNE(ESEIHIRH)ALS X
3,000,000& » 14l 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
2= & 19,513,411 17,713,411 1,800,000
= 9,640,903 9,640,903 0
= 2,961,753 2,961,753 0
Al 6,910,755 5,110,755 1,800,000
S22 X 15,025,980 13,225,980 1,800,000
= 7,512,990 7,512,990 0
S 2,253,897 2,253,897 0




AR FoISXIH SN 8D
Ha: 25 . 4=
D BR2N e
= - 2M - 33 (3H) - MEAMY - BES Off & 2K I8N Hws2
A 5,259,003 3,459,003 7,800,000
307 212+0I & 15,025,980 3,225,980 1,800,000
= 7,512,990 7,512,990 0
= 2,253,807 2,253,807 0
Al 5,259,003 3,459,003 1,800,000
02 QIAHABE 15,025,980 3,225,980 1,800,000
OXNsSES2N
23 15,005,980,0008 * 14! 15,025,980 13,225,980 1,800,000
=2 7,512,990 7,512,990 0
< 2,253,897 2,253,807 0
Al 5,259,003 3,459,003 1,800,000
ool =X BT 10,200,816 9,625,047 575,769
=2 3,651,322 3,542,759 108,563
2 764,000 810,500 46,500
< 1,874,560 1,829,658 44,902
Al 3,910,934 3,442,130 468,804
R4 - NS HS 44,000 48,170 A4,170
< 2,631 2,631 0
Al 41,369 45,539 A4,170
ZOHQ! B ANKIR 35,230 39,400 A4, 170
301 YerBA3 9,747 10,900 A1,153
10 BAFAHIZ A 9,747 10,900 A1,153
O=0t21BI%=0] O3l
AR 1,433,008 * 14 1,433 1,600 ~167
OZoHQIl & JIEal &Df
24F 1,788,008 * 14l 1,788 2,000 ~212
OZOHQI S OIEH &It
2F 1,162,008 * 14 1,162 1,300 ~138
OYRE =0tIMSHE &t
2F 1,341,008 * 14 1,341 1,500 A159
OBOHQIBHANE ZF 1,600,002 * 14 1,609 1,800 A191
OZOHAHNOIESTHS & D
AH 1,967,008 * 14 1,967 2,200 £233
OXIZ = 0§21 = XI5l &t
AT 47,0002 * 14 447 500 A3
307 212+0I & 25,483 28,500 £3,017
04 IABALRE 25,483 28,500 £3,017
ORXI93 HOHQISEsl MSHS
2 11,624,002 * 14 11,624 13,000 A1,376
OZOHQGHH 2T K&
24 5,812,008 * 14 5,812 6,500 688
OX308] WOIZIXIZOl CHl X
A 2,682,008 * 14 2,682 3,000 ~318
ORI183l BIOISHEA 3
A 5,365,008 * 14 5,365 6,000 £635
ZOHQIZ AL SYX 2 4,330,447 3,780,085 550,362
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©ROfol 2X =X
fe=) — il [y W
D EIEXNAE 2SXH

=24 -3 H2A(EAH) - NEAY - oA I8N BlusZ

= 186,430 31,222 155,208

= 590,500 670,500 80,000

= 1,332,248 1,292,231 40,017

Al 2,221,269 1,786,132 435,137

ZOAIE 2SN 23,700 20,200 3,500

307 2120l A 0 1,500 21,500

02 It aEx 0 1,500 21,500

OF2XHNUESHIE 2 0 1,500 21,500

402 2IbE01M 15,000 10,000 5,000

01 2t x 15,000 10,000 5,000

OZMA=SXAIE &= EXSA

Z& 15,000,000& = 14 15,000 10,000 5,000

A=K 22 750,000 710,000 40,000

= 275,000 355,000 80,000

Al 475,000 355,000 120,000

307 21z2told 750,000 710,000 40,000

= 275,000 355,000 /80,000

Al 475,000 355,000 120,000

02 It aEx 750,000 710,000 40,000
ozoel=xz 29 N

2 & 750,000,000& * 14 750,000 710,000 40,000

= 275,000 355,000 80,000

Al 475,000 355,000 120,000

O F=2HES A2 S 263,000 230,000 33,000

=2 74,000 74,000 0

< 41,000 41,000 0

148,000 115,000 33,000

307 2120l & 263,000 230,000 33,000

&2 74,000 74,000 0

= 41,000 41,000 0

148,000 115,000 33,000

02 YIS ExX 263,000 230,000 33,000
OZMUFAESANERY

2 & 263,000,000& * 14 263,000 230,000 33,000

= 74,000 74,000 0

< 41,000 41,000 0

148,000 115,000 33,000

HOHUEIIESAIE2 S 242,000 182,000 60,000

59,000 59,000 0

32,000 32,000 0

151,000 91,000 60,000

307 2120l & 242,000 182,000 60,000

59,000 59,000 0

32,000 32,000 0

151,000 91,000 60,000

02 2IFoEx 242,000 182,000 60,000




AR FoIEXYH SM &S
Ha: Hojol =X 5
crel HOIQISTAE 2EX crol @R
AR RA-BH . O(E) - MBAY - BES Abou pJE-T =
OZMACHIZBAE 23
2& 242,000,000& * 14 242,000 182,000 60,000
2 59,000 59,000 0
< 32,000 32,000 0
Al 151,000 91,000 60,000
SSHEINE2IS 196,000 175,000 21,000
2 57,500 57,500 0
S 30,000 30,000 0
Al 108,500 87,500 21,000
307 2I2tol & 196,000 175,000 21,000
= 57,500 57,500 0
= 30,000 30,000 0
Al 108,500 87,500 21,000
02 QIHFAE X 196,000 175,000 21,000
OZSHEIIZSANE
2 & 196,000,000& * 14 196,000 175,000 21,000
2 57,500 57,500 0
S 30,000 30,000 0
Al 108,500 87,500 21,000
AMZEHAAMRELMEHZE 178,000 165,000 13,000
&2 53,500 53,500 0
S 12,252 29,000 A 16,748
Al 112,248 82,500 29,748
307 2120l & 178,000 165,000 13,000
= 53,500 53,500 0
= 12,252 29,000 A 16,748
Al 112,248 82,500 29,748
02 QI2tFaE2x 178,000 165,000 13,000
OANZAH Y LS HE 2
2 & 178,000,000& * 14 178,000 165,000 13,000
&2 53,500 53,500 0
S 12,252 29,000 A 16,748
Al 112,248 82,500 29,748
A UEBA L2 2,025,722 ,956,040 69,682
S 1,114,147 ,103,944 10,203
Al 911,575 852,096 59,479
307 2120l A 2,025,722 ,956,040 69,682
= 1,114,147 ,103,944 10,203
Al 911,575 852,096 59,479
02 It aEx 2,025,722 ,956,040 69,682
OBMAMBAL 2(27)
& 2,025,722,000& = 14| 2,025,722 ,956,040 69,682
= 1,114,147 ,103,944 10,203
Al 911,575 852,096 59,479
O =BITXMEHHE =<0 76,951 22,231 54,720
= 38,475 11,115 27,360
= 11,543 3,335 8,208
Al 26,933 7,781 19,152
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©ROfol 2X =X
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2. HH (S - HRAY - BAS Aboy =
101 2I24H| 76,951 22,231 54,720
= 38,475 11,115 27,360
= 11,543 3,335 8,208
Al 26,933 7,781 19,152
NEENEENEEES 76,951 22,231 54,720
OFOfQ FOANXIME #F 20
3 76,951,00080 * 14! 76,951 22,231 54,720
= 38,475 11,115 27,360
= 11,543 3,335 8,208
Al 26,933 7,781 19,152
TOHQIRIATHE AL I SBUAIL] 0 40,214 A40,214
= 0 20,107 A20,107
= 0 6,02 A6,082
Al 0 14,075 A 14,075
402 RI2EXH2 01 0 40,214 A40,214
= 0 20,107 A20,107
= 0 6,032 A6,082
Al 0 14,075 A 14,075
01 PIAR=EE 0 40,214 A40,214
OFNIXATNEAL JSLHAAY ZH 02 0 40,214 A40,214
= 0 20,107 A20,107
< 0 6,032 A6,082
Al 0 14,075 A 14,075
HOHISTAIL 2SNV 2SAY| 2,764 3,000 A236
202 0fH| 2,764 3,000 A236
01 201 2,764 3,000 236
OFMWA=SXASR =2 04Y|
A 2,764,008 * 14 2,764 3,000 236
ROHQl MEBAIL JSE LA 295,910 0 295,910
= 147,955 0 147,955
= 44,386 0 44,386
Al 103,569 0 103,569
402 QI2XH=0|H 295,910 0 295,910
=2 147,955 0 147,955
< 44,386 0 44,386
Al 103,569 0 103,569
01 I2R=EE 295,910 0 295,910
OMEAL M2 72,650,0002 * 14! 72,650 0 72,650
=2 36,325 0 36,325
= 10,897 0 10,897
Al 25,428 0 25,428
OAl&I| 2 =] 200,000,002 * 14! 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
Ozt 23,260,0008 * 14! 23,260 0 23,260
= 11,630 0 11,630
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A= Fo=X M SN SIS
o Zojl =X S
D HOHISTIAIL 2EX 2 CrRL
22N I SRS NRAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
< 3,489 0 3,489
Al 8,141 0 8,141
Zojol MEOIY X 3,709,797 3,702,797 7,000
2 2,527,678 2,527,678 0
= 23,500 20,000 3,500
< 340,535 340,535 0
Al 818,084 814,584 3,500
ZfOISESSAY (HHALSSHEHA) 47,000 40,000 7,000
= 23,500 20,000 3,500
Al 23,500 20,000 3,500
307 21210 H 47,000 40,000 7,000
= 23,500 20,000 3,500
Al 23,500 20,000 3,500
02 DIPABE 47,000 40,000 7,000
OZMWASLSHEHA 2%
A 47,000,008 * 1A 47,000 40,000 7,000
= 23,500 20,000 3,500
Al 23,500 20,000 3,500
Zojol Q2=X S 395,614 372,574 23,040
2 249,299 249,299 0
= 43,804 36,982 6,912
Al 102,421 86,293 16, 128
SHESZHY FS2EXE 23,040 0 23,040
< 6,912 0 6,912
Al 16, 128 0 16, 128
307 212101 H 23,040 0 23,040
= 6,912 0 6.912
Al 16, 128 0 16, 128
02 SIHANBE 23,040 0 23,040
OSHESIM 2s2x
23,040,000 * 14} 23,040 0 23,040
< 6,912 0 6,912
Al 16, 128 0 16, 128
OHQIXIE JI¥HE A 1,720,958 1,721,421 £463
2 687,915 734,560 46,645
= 150,000 20,000 30,000
< 155,252 57,279 £2,027
Al 727,791 709,562 8,209
ZOHOIZR YREX 2,539 2,600 A6t
201 L2 2,539 2,600 A6
01 At 2,539 2,600 261
osy+g 539 600 A61
cQIHSIAE HE  HH 5390008 * 14 539 600 A61
23T Y 125,000 110,000 15,000
= 33,000 33,000 0
Al 92,000 77,000 15,000
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A= Fo=X M SN OIS
o Zojl =X S
Sl HOjOIRIE DB ES (e & 2
AR .2 (FH) - NRAY - BAES Off &F oA [ =)e bRz
307 BI2H0IF 125,000 110,000 15,000
< 33,000 33,000 0
Al 92,000 77,000 15,000
02 PIYMBE 125,000 110,000 15,000
OYAZTLY SYHI(2)
A 125,000,002 * 14 125,000 110,000 15,000
< 33,000 33,000 0
Al 92,000 77,000 15,000
DOjOIR A THEAIL 2 300,000 240,000 60,000
= 150,000 120,000 30,000
Al 150,000 120,000 30,000
307 BI2HOIF 300,000 240,000 60,000
= 150,000 120,000 30,000
Al 150,000 120,000 30,000
VIEI=PNEES 300,000 240,000 60,000
OZ WX ATHEAI L2
23 300,000,0008 * 14 300,000 240,000 60,000
= 150,000 120,000 30,000
Al 150,000 120,000 30,000
20§ 01 = X1 2 X2 AbeS 9,085 7,570 1,515
2 4,542 3.785 757
< 1,363 1,136 227
Al 3.180 2,649 531
101 2121t 9,085 7,570 1,515
2 4,542 3.785 757
< 1,363 1,136 207
Al 3,180 2,649 531
10 JIAH22ASE4 9,085 7,570 1,515
OF 0§01 = X/ 2 X2l ALY
M 9,085,002 * 1Al 9,085 7,570 1,515
2 4,542 3.785 757
< 1,363 1,136 227
Al 3,180 2,649 531
HOjOIASI 2 SIS (HI2H) 1,083,534 1,173,251 £89,717
2 619,873 667,275 ~47,402
< 79,699 85,793 6,004
Al 383,962 420, 183 £36,221
307 BI2HOIE 1,083,534 1,173,251 £89,717
2 619,873 667,275 A7, 402
< 79,699 85,793 76,004
Al 383,962 420, 183 136,221
02 PIAAMBE 198,000 220,000 £22,000
O HOIAE B SRR (AHIFIHLE)
2 198,000,0008 * 14 198,000 220,000 £22,000
05 129t 885,534 953,251 ~67,717
OZ KA 2SR (HI2H)
2N 885,534,008 * 14 885,534 953,251 ~67,717
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43 Fo=nEM A 0EED
Ha: Hojol =X S
CHel BOIQIXIE JIBEY (Sl aR)
I RA-EH (BN - MRAY - BYS 0 & 24 pJE-T HIRE
= 619,873 667,275 ANAT,402
S 79,699 85,793 A6,094
Al 185,962 200,183 A 14,221
OHOLMHIAEAIITH 12,800 0 12,800
< 3,840 0 3,840
Al 8,960 0 8,960
307 2120l & 12,800 0 12,800
= 3,840 0 3,840
Al 8,960 0 8,960
02 BIAHANEX 12,800 0 12,800
OQtOtMHIA— AT TH 12,800,000& = 14| 12,800 0 12,800
= 3,840 0 3,840
Al 8,960 0 8,960
HAAHNE OlsE= 5,390,235 4,885,211 505,024
= 1,413,955 1,159,926 254,029
=2 1,087,000 1,087,000 0
< 850,920 570,431 280,489
Al 2,038,360 2,067,854 AN29,494
Ots=EXNAE2E X 2,746,967 2,596,383 150,584
= 483,480 437,451 46,029
= 805,000 805,000 0
= 152,738 113,679 39,059
Al 1,305,749 1,240,253 65,496
ANA0tsdH & OtSAIE=2Y 151,827 150,000 1,827
307 QI2t0ld 10,000 0 10,000
01 A= =H 10,000 0 10,000
O OISEXALOISTYRZ
10,000,000& * 1JHA 10,000 0 10,000
401 Al&HI LS OHYI 35,269 40,000 A4, 731
01 Al&HI 35,269 40,000 A4,731
OXIOISHE SHALEY
2 & 35,269,000 = 14 35,269 40,000 N4, 731
402 BI2H 201 106,558 110,000 N3,442
01 2IEX=Ex 106,558 110,000 N3,442
OXIOISHE 0L 2HF 70t AHlA
Z & 6,558,000 = 14 6,558 10,000 N3,442
NS OotsdH2SE X 706,600 676,536 30,064
= 250,800 235,768 15,032
= 75,240 70,730 4,510
Al 380,560 370,038 10,522
307 GI12told 706,600 676,536 30,064
= 250,800 235,768 15,032
= 75,240 70,730 4,510
Al 380,560 370,038 10,522
02 2ItBAE X 706,600 676,536 30,064
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AR oS EMD FAMHEISL
M FHANS OISES
Os=EXAE2E N (Ehel: =3
= - 2M -3 CA(SH) - MIRAIY - BHES O AF K J|E Hlw &2
OX<otsde 2L XA
& 501,600,000& = 14! 501,600 471,536 30,064
= 250,800 235,768 15,032
(= 75,240 70,730 4,510
Al 175,560 165,038 10,522
=3 EES 154,860 77,367 77,493
= 61,944 30,947 30,997
< 27,875 13,926 13,949
Al 65,041 32,494 32,547
154,860 77,367 77,493
= 61,944 30,947 30,997
[ 27,875 13,926 13,949
Al 65,041 32,494 32,547
154,860 77,367 77,493
154,860,000& * 14! 154,860 77,367 77,493
= 61,944 30,947 30,997
< 27,875 13,926 13,949
Al 65,041 32,494 32,547
ssaEX0E & 41,200 0 41,200
< 20,600 0 20,600
Al 20,600 0 20,600
41,200 0 41,200
< 20,600 0 20,600
Al 20,600 0 20,600
41,200 0 41,200
41,200,000 = 14l 41,200 0 41,200
< 20,600 0 20,600
Al 20,600 0 20,600
FHANSOISEX XA 603,240 590, 140 13,100
= 424,000 424,000 0
& 4,000 4,000 0
< 69,272 65,342 3,930
Al 105,968 96,798 9,170
20,600 7,500 13,100
< 6,180 2,250 3,930
Al 14,420 5,250 9,170
20,600 7,500 13,100
< 6,180 2,250 3,930
Al 14,420 5,250 9,170
20,600 7,500 13,100
20,600,000& = 14! 20,600 7,500 13,100
< 6,180 2,250 3,930
Al 14,420 5,250 9,170
1,427,350 1,086,010 341,340
= 108,000 0 108,000
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AR oS EMD FAMHEISL
M FHANS OISES
Otsel otd & A2SH )
- 2N EHCRA(FAH) - MFAE - BEZ J|E Hlw &2
& 192,000 192,000 0
< 616,250 378,750 237,500
Al 511,100 515,260 A4,160
OlS &AL & OtS&S X2 35,334 39,260 A3,926
201 LEH2HH| 6,444 7,160 AT16
01 AtR2teld] 5,364 5,960 596
o=2d=+¢ 4,914 5,460 A546
oOts?&z= Mzl ZE 3,402,000& » 14 3,402 3,780 A378
olls=A?IE 3 A
Z& 1,512,0008 * 14! 1,512 1,680 A 168
Oggt=2ti 450 500 A50
oOISEXNYR ANMEBIE L2t
Z & 450,000 * 14! 450 500 A50
03 A2 HI 1,080 1,200 A120
oojelole J1gal Z& 1,080,000& * 14 1,080 1,200 A120
301 LErE NS 1,890 2,100 A210
10 HAIAHIEA S 1,890 2,100 A210
O0elole d=tel ML 24
2% 720,000 * 14 720 800 A 80
OX0tsHE2EAAAH 243
23 1,170,000& * 14 1,170 1,300 A130
307 elztold 27,000 30,000 23,000
04 CIZHAAIE X 27,000 30,000 /3,000
O0elole At X
Z3& 27,000,000& = 14! 27,000 30,000 23,000
SSAHIXNE (BIISELd35Y) 565,250 327,750 237,500
< 565,250 327,750 237,500
307 @Iztold 565,250 327,750 237,500
< 565, 250 327,750 237,500
02 2I2FEx 565,250 327,750 237,500
Ooshlls &4 354 otss=4d X&
& 565,250,000 * 14! 565,250 327,750 237,500
< 565, 250 327,750 237,500
tSol oA & Ae|EXAY 2Z 3 2,766 3,000 N234
202 O] 2,766 3,000 A234
01 2o 2,766 3,000 N234
O0ts=X 2= o
Z3E 2,766,0008 * 14 2,766 3,000 N234
Al0ts =4 AR XI& 108,000 0 108,000
= 108,000 0 108,000
307 @Iztol A 108,000 0 108,000
= 108,000 0 108,000
02 2IFoEx 108,000 0 108,000
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A2 FoI=XZH SN OEIED
ZE: HotH S OISES
L otSol o 2 REIBA (el &2
SN M. (B) - MRAY - BES Ofl AF o4 I HRE2
SENEENELERE
108,000,000& * 14 108,000 0 108,000
= 108,000 0 108,000
SAEEAY 300,000 300,000 0
= 300,000 200,000 100,000
Al 0 100,000 100,000
OIS HAEHSEMEBIA(SEAEIEAY) 300,000 300,000 0
= 300,000 200,000 100,000
A 0 100,000 100,000
201 LetE&l 63,200 32,200 31,000
= 63,200 32,200 31,000
01 AtE22|HI 56,200 28,200 28,000
Oget=gl 33,200 9,200 24,000
SARESE TY(2Y)
Z2& 21,200,000 * 14 21,200 3,200 18,000
= 21,200 3,200 18,000
CERSHE(2YT)
Z & 8,500,000& = 14| 8,500 2,500 6,000
= 8,500 2,500 6,000
Oex= 6,000 2,000 4,000
cdi=(=22%) Z & 6,000,000& * 14 6,000 2,000 4,000
= 6,000 2,000 4,000
02 B2 5,000 2,000 3,000
OS2l RETY(SHE)
Z& 5,000,000& * 14 5,000 2,000 3,000
2 5,000 2,000 3,000
301 YsE A 30,000 13,000 7,000
= 30,000 13,000 7,000
01 AEIE2EH 453 25,000 10,000 15,000
OUAOLE FEEMHIA NS (2FH)
2 & 25,000,000& * 14 25,000 10,000 15,000
= 25,000 10,000 15,000
12 JIEtE o= 3,000 1,000 2,000
ORESAT 2SH(SBE)
Z & 3,000,000& = 14 3,000 1,000 2,000
= 3,000 1,000 2,000
307 S12t01& 107,000 147,000 240,000
= 107,000 47,000 60,000
Al 0 100,000 100,000
02 ItAASE X 80,000 120,000 240,000
OB T2 SYXA(SIT 2)
2 & 80,000,000& = 14| 80,000 120,000 240,000
= 80,000 20,000 60,000
A 0 100,000 £100,000
401 Al&HIZL=ROHYI 0 8,000 /8,000
= 0 8,000 /8,000
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M= Foi=x I SN HEIIED
Ha: FoUHS olSES
: CEAEIE ALY SR
SN EB SR NRAY - BES arey =
01 Al&H| 0 8,000 8,000
OmzlaDa HEH(2ZH )  ZEF 08 0 8,000 8,000
= 0 8,000 8,000
HHSAJHI(0I LIS D) 20,953 22,434 A1,481
=Rt 16,753 18,234 A1,481
=23t 16,753 18,234 A1,481
201 LBt 10,301 11,39 A1,003
01 AtR2elt] 10,301 11,39 A1,003
OYst+2H| 6,605 7,304 A789
CIZHIMPRERE L 224 SEIYY|
A3 5,035,002 * 14 5,035 5,604 A659
cYUBtaLE AN 554,008 * 14 554 600 A48

CARR TATYH  FEF 73,0008 * 14 739 800 ~61

oARD 24 AT 277,0008 * 14 277 300 A23
SEEL] 3,696 4,000 304

cllZYR+BZ A

T 3,606,008 * 14 3,606 4,000 A304
202 OiH] 6,452 6,840 £388
01 =2UH0iHI 6,452 6,840 388
OJlzge4sd AT 6,452,008 * 14l 6,452 6,840 £388
LS (0 &1 =D 745,794 100,000 645,794
b 645,794 0 645,794
SIS ¥ ONRE 2THEXZ BrE 445,958 0 445,958
802 £+ JlEk 445,958 0 445,958
01 2NBEIEI 316,468 0 316,468
OJ=Ze - gZAWH K o=l

769,008 * 14l 769 0 769

OJNBEZe - HEANHISLHL LR (OIS -

HEAHAVDHIZ) 6,191,008 * 14 6,191 0 6,191
OJNBEZe - HEANHSISLHL LR (OIS -

HEHNHGASE=E) 9,549,008 * 14! 9,549 0 9,549
O =2 - YZAL NS LWL Y (O -

ZEE N PEI-E ) 594,008 * 14 594 0 594
OESALDH DY 50,0002 * 1Al 50 0 50
OESALIZ2Y 300,008 * 14 300 0 300
OESAILSARQAAH 168,356,002 * 14 168,356 0 168,356
OZOWOIRABKEXNY 97,571,002 « 1A 97,571 0 97,571
OBISHIOIRA SRR 4,338,0008 * 14 4,333 0 4,333
OESALBIIASKH 28,750,002 « 1A 28,750 0 28,750

02 Al- SHEZSME2 129,490 0 129,490
OJB== - JZALH 2SH|
385,008 * 14! 385 0 385
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A= Fo=RIHP SN ORI D
HE: DAOIE QIRBHE
DAY ABHIMHIA MBS (el &2
= 2N B OR(3) - MRAY - BES Ao [ =)e =2
=t 747,387 661,471 85,916
= 106,594 5,665 100,929
< 41,679 40,000 1,679
Al 599, 114 615,806 £16,692
OE DIABYEN 245,030 219, 131 25,899
= 45,411 5,665 39,746
= 1,679 0 1,679
Al 197,940 213,466 ~15,526
DAEH UBHZMHIA WS 222,670 95,501 27,169
2 45,411 5,665 39,746
< 1,679 0 1,679
Al 175,580 189,836 A14,256
Fols=o2eRne 76,990 80,600 23,610
201 Yer2 gyl 76,990 80,600 £3,610
01 ARl 74,740 78,350 £3,610
ogersg| 74,740 78,350 A3,610
cQUAZTLIEX 7Y
AN 3,520,0002 * 1A 3,520 5,280 A1,760
cQAURALZ2RNTS A RX B4
AN 650,008 * 14 650 2,500 A1,850
MBI SHRIBSY 26,827 28,153 A1,326
206 WEYI 14,800 16,000 A1,200
01 T2l 14,800 16,000 A1,200
MBI SH BT
AN 14,800,002 * 1A 14,800 16,000 A1,200
405 THAHF S 374 500 A126
01 RAUSEHSH| 374 500 A126
OJISHeIE UIla o2 P
AT 374,008 * 14 374 500 ~126
IIEANS=YS B 1,925 2,400 A4T75
201 L2y 1,925 2,400 A4T75
01 ALR eIl 1,925 2,400 A475
ogst+gH| 1,925 2,400 ~4T75
COIERINSSYLBYU THTY
A 25,0008 * 14 25 500 ~475
CEEE 37,763 26,992 10,771
= 22,806 5,665 17,141
= 1,679 0 1,679
Al 13,278 21,327 £8,049
101 @121t 10,335 9,727 608
2 7,217 0 7,217
Al 3,118 9,727 26,609
10 JIAH2ERS 24 10,335 9,727 608
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A= FoISXF =AM eIRXIR D
HE: DMOIE QIAHY
DAZH BIABINHIA M
AR 2N B SR(S) - MBAY - BAS 0l &k 24 pJE-T
OCAYLS B8 AN o2 10,335 9,727
Sl A 7,795,002 * 1A 7,79 7,79
= 5,185 0
Al 2,610 7,7%
CABLY(FFELY S)
A 2,540,002 * 1A 2,540 1,982
= 2,082 0
Al 508 1,932
201 LByl 15,728 13,665
= 7,489 5,665
= 1,679 0
Al 6,560 8,000
01 At 2t 15,428 13,365
LIRS =1 11,865 10,865
oAREETY 2 3,000,002 * 1A 3,000 2,000
= 1,000 0
Al 2,000 2,000
o222 M ™ 200,008 * 14 200 200
= 200 0
Al 0 200
ozl 3,563 2,500
COHAYRAE IfAL)
A 3,563,0002 * 1A 3,563 2,500
=2 624 0
< 1,679 0
Al 1,260 2,500
202 04t 9,200 3,600
= 5,600 0
Al 3,600 3,600
01 =Uloibl 9,200 3,600
OCIALS 8010l AT 9,200,008 * 14 9,200 3,600
= 5,600 0
Al 3,600 3,600
405 THAHE SH) 2,500 0
= 2,500 0
01 RMUSEHSH| 2,500 0
OCAL IR ALY
2,500,0008 * 14! 2,500 0
= 2,500 0
FRoARo WA S 11,389 9,889
201 Yer2g| 9,389 9,889
01 Ar22relb| 9, 164 9,889
SETIER-=1 9, 164 9,889
CEEEZYYII HHL(SYEF 2)
A 1,775,002 * 14 1,775 2,500
02 IT2YH| 225 0
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A= FoISXF =AM eIRXIR D
HE: DMOIE QIAHY
SRl DAZA SIABINHIA M (e @
AR 2A - FY . (BH) - HIRAY - B 0ff &+ o4 )= e B2
SEEEET] 225 0 225
CULHARHE (S FF) 2250008 * 14 225 0 225
303 LA 2,000 0 2,000
NERE 2,000 0 2,000
OPIYEHE OILRIXA 2% ANAD
2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
S0IpIASTI| U AC2 32,043 33, 117 A1,074
201 Yer2 ) 3,252 3,912 2660
01 AtR2elt] 2,940 3,600 660
Osr4gY| 2,940 3,600 660
SSRoIRIALTI| KX LAY
AH 2,940,008 * 14 2,940 3,600 660
405 THAHE S 20,586 21,000 A414
01 RMUSEH S| 20,586 21,000 ~414
ORIALZI|  HEH 20,586,002 * 1A 20,586 21,000 A414
CERIEES- 560 1,120 A560
201 Yer2 Y| 560 1,120 A560
01 AtR2elt| 560 1,120 A560
osg+g 560 1,120 AB60
cOAXHANAS 804G
A 560,008 * 14 560 1,120 A560
IEBHSEAMPRK & 22,605 0 22,605
= 22,605 0 22,605
201 LByl 2,180 0 2,180
=2 2,180 0 2,180
01 AtR2elt| 2,000 0 2,000
ONZBHSSUEN T (LYH)
500,0008 * 4% 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
02 ZTZ2H| 180 0 180
OYPHA LB (HBH) 45,0009 * 4% 180 0 180
= 180 0 180
202 01t 20,425 0 20,425
=2 20,425 0 20,425
01 =2Uioibl 20,425 0 20,425
ONZRHESYL LSO (LB H)
20,425,008 * 14! 20,425 0 20,425
=2 20,425 0 20,425
DAMEN ARBINHIA 2| 12,568 13,230 £662
202 01t 2,568 13,230 £662
01 2Uioibl 12,568 13,230 662
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0z N>
-

!
x
o
o
b
Bl

[

C2M - HB L SQ(BH) - NRAY - B Ao 7|5 o bRz
SREEYIEEETES 201 |
12,568,008 * 14] 12,568 3,230 2662
A WY 2Y 22,360 23,630 A1,270
AN BHNH 19,610 20,630 A1,020
201 Lty 19,610 20,630 A1,020
01 AR eIl 19,610 20,630 A1,020
ogersg| 19,610 20,630 A1,020
oEZBOIAN £Z 2|
A 9,960,0008 * 14l 9,960 10,800 A 840
SUSAF 012K B8 AT
600,0002 * 14! 600 780 A180
AR DF AN 2,750 3,000 2250
201 L2yl 2,750 3,000 2250
01 ALR eIt 2,750 3,000 A250
o2g+y 2,750 3,000 A250
colAgYBRR SRR
2,750,000 * 14! 2,750 3,000 A250
A=y P 398,428 402,338 £3,910
= 40,000 40,000 0
358,428 362,338 23,910
st INBE Fe 245,633 258,833 A13,200
< 40,000 40,000 0
205,633 218,833 £13,200
NERHK S 91,500 101,500 10,000
201 L2y 91,500 101,500 £10,000
01 ALRZ2lt] 91,500 101,500 210,000
ogsi+g| 91,500 101,500 210,000
SEEEEE
23 90,000,0008 * 14 90,000 100,000 A10,000
H=g)|EE H 17,000 20,000 £3,000
401 AIZHIL 2O 17,000 20,000 £3,000
01 Al 17,000 20,000 A3,000
ONEEZYIIEE & 4+
,000,0002! * 14! 17,000 20,000 A3,000
e NHBRHE 2Y 3,800 4,000 A200
202 01t 3,800 4,000 A200
01 =Uoid] 3,800 4,000 A200
Omss NNBL 01t
800,0002! * 14! 3,800 4,000 A200
HEs XA MEIA KB 9,630 1,500 A1,870
HEA B2 Y 2 4,880 6,500 A1,620




04 Nz

2 FO=SXEHD S CIRERIR D
M DEXD NNAY 2
D ASHES N0 NHIA KB (ol &2
=24 ZH - HR(BH) - MEAY - ByS 0 Ak o4 7|5 o HRs2
201 Let2d] 4,880 6,500 21,620
01 AtS 22l 4,880 6,500 21,620
oYt gH| 4,880 6,500 A 1,620
CHIAENELAABRN LS
A 3,380,008 * 14 3,380 5,000 A1,620
MaEss URDA HHIA M2 222 4,750 5,000 A250
202 O4Hl 4,750 5,000 A 250
01 =WOYI 4,750 5,000 A 250
ON=TEE NRHT 2H0iY)
ZE 4,750,000& * 14 4,750 5,000 A 250
EXNotA 282l 110,925 119,005 28,080
HESAIXKIIE ZAF - &HE 77,205 80,205 23,000
201 LetI] 69,000 72,000 23,000
01 AtR22/Hl 51,400 54,400 A 3,000
Oget=8gH| 47,900 50,900 23,000
SO OB AES4R
Z& 7,000,000 = 14| 7,000 10,000 A 3,000
Hgolde=H2 29,920 34,800 24,880
201 etHH| 4,420 4,800 A380
01 AtER22/Hl 4,420 4,800 A 380
Oget=8gH| 4,420 4,800 A 380
SHLRLD BRAFI AT LHEIIS
=2 Z2& 3,620,000& * 14 3,620 4,000 A 380
207 Ao 25,500 30,000 24,500
01 2 E S| 25,500 30,000 24,500
OMLBIE 2IMH 4 HoIg
2 & 25,500,000& * 14 25,500 30,000 A 4,500
EXJHA e 2l 2E 3 3,800 4,000 A 200
202 14| 3,800 4,000 A200
01 =Wl 3,800 4,000 A 200
OEXII2 Rl £ 0/
2% 3,800,000& » 14 3,800 4,000 A 200
S Ofeh BN =g 27,300 7,800 9,500
SEA AR SIS XITors 23,500 3,800 9,700
201 Let2d| 3,200 3,500 A 300
01 AtE22lHl 3,200 3,500 A 300
Oget=g| 3,200 3,500 A 300
CRSMMNHIY M ZOHH ]
23 2,700,000 = 14 2,700 3,000 A 300
405 THAHE S 20,300 300 20,000
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A3 Fo=X M SN ORI D
HH: DEN UMY 7
Sl RS HY BN Y (el &2
AR .2 (FH) - NRAY - BAES 0 Ak o4 7|5 o HRE2
01 HARESFSH 20,300 300 20,000
OSSa Z2ANAE 2o
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
FSe HAHEAEE 234 3,800 4,000 A200
202 O4H| 3,800 4,000 A 200
01 =UjoiHl 3,800 4,000 200
OREL HABME 2H0iY)
Z & 3,800,000& * 14 3,800 4,000 A 200
A=RSUE 222t 4,940 5,200 A 260
A=SUHE el & 23 1,140 1,200 260
201 LetEI| 1,140 1,200 260
01 AtR22/Hl 1,140 1,200 260
Oget=8gH| 1,140 1,200 260
CAES YL ABTHIRK
Z& 1,140,000& = 14| 1,140 1,200 A60
AFSUE 22|23 2Z 3l 3,800 4,000 A 200
202 O4Hl 3,800 4,000 A200
01 =W 3,800 4,000 A 200
OAZSUE B2IYst +20iY)
Z2 & 3,800,000& * 14 3,800 4,000 A 200
HHSYFH (ARRX D) 97,595 40,002 57,593
= 61,183 0 61,183
Al 36,412 40,002 A3,590
QIR A 65,983 4,800 61,183
2 61,183 0 61,183
Al 4,800 4,800 0
SRAUAHI X (IIZSZHEEAR) 61,183 0 61,183
= 61,183 0 61,183
101 @121t 61,183 0 61,183
= 61,183 0 61,183
01 7123 61,183 0 61,183
O6=(d8d) 2,555,600& » 1H = 7& 17,890 0 17,890
= 17,890 0 17,890
ora(8gd) 2,132,700& » 2% « 7& 29,858 0 29,858
2 29,858 0 29,858
OJIsz(&88d) 1,919,200& » 1% ~ 7& 13,435 0 13,435
= 13,435 0 13,435
Jl=2Z4l 31,612 35,202 23,590
Jl=&dd| 31,612 35,202 A3,590
201 LBt 3| 17,562 19,262 A 1,700
01 AtS 22/t 17,562 19,262 A1,700

_46_




-
&
=
o
a) o
2 o
70 7D
= 80
Ir ob
3 RO
Kk %0

fir &
A 7

oF
R’
oF
uJ

=]
R0
M
=
oF
0J

o o o o O (] o O <t <t <t <t <t N~ — O
o (@) (o] [e0) Q — — — (a2} [4p) (0] (42} (a2} [ep) < LO
N R|Q|Q D] g|lg g2 [Dfd S S A
Klo
E
e
g Y1212 28|88 8|°|°°e|le = e <
S SJ|e|w oI |T S
e} ol | —|— —
al
R0
m
Al [aN] (e} () (] o o o < < <t <t < N~ — O
[<e} O © © O ()] [O) )] ™ (e8] (e8] (e8] [ep] [ep) < W0
N KO oo |em oo |a|olale S oA
3
<
=
o r o S
Mm x 3 x 3 x X
) on o 4] — OF o of
: 3 S S I3 8 8
S S S e S S
ol & o) S o8 =% &8
=< s~ © ! S Mo
o o™~ o — e Ao
= <F RO 70 ) mw o
: i 0 i ) L =
~ ~ 2 W W
= E R
= ___“ = E_ ob o
- H =) =) n < <
oF 00 =) ur o woWoo
o |z o <F R~ _ﬂ o) U ulo
N 0|5 [ |3 o= = om
= RO DaAufwR| Sk A W
o |3 ® S M|/ |ok WS 00| mo|o KooK
R ) =l R N R e T I S S =
= O S Olx|rR O 5 o|m | O O O
I vz |gls |5l ® 2|yl
Qe Q| WwiR|n|8]|°
. W= oo
i oF | ™
o =

_47_



